

河南首届中德种植牙文化节接近尾声

缺牙还在忍、拖、扛? 植得种牙“即刻用”

周六种植牙现场直播,见证8分钟“长”新牙 0371-55199111

“既能看种植牙现场直播,又能享受种牙补贴,一举两得!”“常规种植牙一颗需要20分钟左右,而植得口腔医院种一颗牙仅用8分钟!”真的这么快? 本周六(3月25日),植得口腔医院将举办“即刻用”种植牙现场直播,邀您见证8分钟“长”新牙,当天种牙享受厂家高额补贴。另外,“植得美”隐形矫正消费10000元送3000元;18岁以下学生矫治费用八折,金属矫治器免费。拨打0371-55199111提前预约。蒋晓蕾

家有仨活宝,牙齿不能少 六旬老太为享天伦,植得种牙“即刻用”

年过60的许阿姨2颗牙缺失,来植得咨询,想尽快把牙给镶上。原来许阿姨的儿媳妇年前又生了二胎,两个孙子加一个外孙,每天都由她和老伴照看,“这仨活宝可不是省油的灯,累归累,心里高兴。”但有次牙疼可把她折腾惨了,吃不下睡不着,孩子也没心思管,最后不得已去诊所拔了牙。这一切被儿子看在眼里,非要带她来种牙。

经检查,许阿姨有一颗牙齿重度松动,必须拔除,与其他两颗缺失的牙一起做种植牙。方案确定后,植得口腔种植中心的李主任采用无痛微创“即刻用”种植牙技术,只用了不到半个小时的时间,让许阿姨重“长”3颗新牙。

保健品狂买,牙掉了不管? 品牌牙根限时特惠,省钱大爷种牙忙

保健品买了一屋子,毛病吃出来一大堆,过期了都舍不得扔掉!可轮到自己嘴里的牙,张大爷却置之不理,眼看牙齿七零八落,饭都吃不成了才想起来种牙。听朋友说植得口腔医院是中德技术合作医院,举办的河南首届中德种植牙文化节即将结束,张大爷着急了:“再不去就晚了,这次要种就种颗好牙根,一步到位不折腾!”于是,李主任结合张大爷的情况,为他制定了性价比最高的种植方案。一个小时后,3颗德国ICX牙根顺利植入他的上颌骨。因为享受充5000元送2000元的优惠活动,种完牙一算账,张大爷乐了:“省的钱再也不买保健品了,还没一颗好牙管用!”

缺牙不能拖,种牙请抓紧! 厂家补贴一用完,活动立即结束

此次由植得口腔医院联合德国ICX举办的“中德种植牙文化节”已接近尾声,活动不再延期,届时,厂家补贴一用完,活动立即结束。
缺牙的朋友,请尽快拨打活动热线0371-55199111提前预约。

河南首届中德种植牙文化节
厂家补贴即将用完 活动即将结束!
德国ICX、瑞士ITI植体充5000送2000!
瑞士百丹特、德国ANKYLOS、韩国登腾、美格真厂家高额补贴!
立即拨打 **0371-55199111**



唐氏筛查 准妈妈不必太紧张

怀孕15周~19周,孕妈妈们都得去医院做一个唐氏筛查,主要是为了避免先天性唐氏儿的出生。昨天是“世界唐氏综合征日”,关于唐筛,过于放松和紧张都是不对的,这些知识你最好能了解。
郑报融媒记者 蒋晓蕾

家族基因正常,还需要做唐筛吗?

“前三个月过去了,就安全了。”很多孕妇都听到过家人或者朋友给予的这样的指导意见。“现在的一些遗传代谢病,在孕中期时就可以通过孕妇的外周血提前诊断了。”郑州市中心医院妇产科专家李红娟介绍,而做遗传病筛查大家最熟悉的莫过于唐氏筛查。
“有的人会觉得这是基因的问题,父母都没问题,家族里也没有唐氏综合征,就没必要做唐氏筛查,其实这种想法是不对的。”李红娟指出,在临床案例中,95%左右

的唐氏综合征患儿的父母均正常,且家族中也没有唐氏综合征患者,其发生是受精卵早期细胞分裂错误或生殖细胞(精子或卵子)分裂错误导致的。”从理论上讲,不管是否有家族史,所有怀孕的人都应该进行唐氏筛查,因为正常人怀孕均有可能发生唐氏综合征。“其实在早期做B超检查的时候,加做NT就是进行唐氏筛查,能尽早发现问题。当然,如果宝宝的位置不好,无法获得最佳检测平面,NT的测量就不准确了。”

唐氏综合征胎儿并不是高龄孕妇的专利

“虽然35岁以上的高龄孕妇与唐氏综合征有密切关系,年龄愈高,生出唐氏综合征患儿的概率也越大,但是年轻的女性也有可能生出唐氏综合征患儿,而且只有20%的唐氏综合征出现在高龄孕妇,其他80%的唐氏综合征胎儿出生在小于35岁的年轻孕妇。”李红娟表示,所以如果只有高龄孕妇接受检查,并不能很好地预防唐氏综合征。目前预防唐氏最好的办法是,

所有的孕妇都做唐筛检查,其中显示危险性高的孕妇再进行羊膜穿刺或绒毛检查,通过羊膜穿刺或绒毛检查,确定胎儿染色体是否异常、是否患有唐氏综合征。
“当然,对于家族中有唐氏综合征患者、已经生过唐氏综合征患儿的高龄女性,已经属于高危险的人群,所以就不需要再进行唐筛检查,而应直接做羊膜穿刺或绒毛检查。”

唐筛高危并不代表胎儿一定患病

李红娟表示,唐筛检查只能帮助判断胎儿患有唐氏综合征的机会有多大,但不能明确胎儿是否患上唐氏综合征。也就是说抽血化验指数偏高时,怀有唐宝宝的机会较高,但并不代表胎儿一定有问题。另一方面,即使化验指数正常,也不能保证胎

儿肯定不会患病。比如21三体风险系数为1/100,意思是21号染色体发生变异产生先天愚型胎儿的概率为1/100,也许你是那个有问题的1/100,也许是没问题的那99/100。只有羊膜穿刺或绒毛检查与基因检测结果正常,才可以百分之百排除唐氏儿的可能。

前沿医讯

“姜老太修肤堂杯” 首届书画评选大赛启动

3月17日,由姜老太修肤堂主办的首届康复之星书画评选大赛活动正式启动。河南豫皖情艺术中心主任朱志良,姜老太修肤堂李国玉,河南著名书法家张守镇、李峰以及众多媒体共同参加了活动。
据了解,“姜老太修肤堂杯”全国康复之星书画评选大赛旨在通过书画评选,弘扬中国书法艺术,传递健康正能量。凡是书画爱好者,皆可报名参与。
活动自3月5日征集之日起,得到众多书法爱好者的支持和响应,纷纷投递作品参与活动。为使大赛更具专业性和丰富性,主办方采用微信公众平台粉丝投票以及书法专家投票两种方式进行评选,并且设定了人气奖、名家鉴赏奖、参与奖3种奖项,为获奖者准备了万元现金大奖和丰厚的奖品。蒋晓蕾

河南省直第三人民医院 百名脊柱外科医生来“学艺”

3月18~19日,河南省直第三人民医院椎间盘病诊疗中心举办了河南省第九期椎间孔镜技术培训班,来自安阳及北京、上海、浙江、江苏等百名骨科医生共同研讨、学习脊柱微创椎间孔镜技术。
从去年3月起,河南省直第三人民医院针对省内18个地级市每月举行椎间孔镜技术培训班,专家针对椎间孔镜治疗腰椎间盘突出、腰椎管狭窄、颈椎病、胸椎间盘突出、胸椎管狭窄等进行精彩演讲,安排三台手术直播,通过培训促进了省内脊柱微创的进步和发展。
为了更好地服务于患者,河南省直第三人民医院椎间盘病诊疗中心成立了颈椎病微创诊疗中心、胸椎病微创诊疗中心、腰椎病微创诊疗中心、胸腰椎骨质疏松微创诊疗中心、脊柱疑难疾病会诊中心、脊柱畸形诊疗中心。蒋晓蕾

在线答疑

Q:唐筛结果通过了是不是就可以完全放心了?

A:很多准妈妈对于唐筛寄予了极高的期望值,认为只要做了通过就一定可以排除胎儿异常。但实际上唐筛通过只能说明唐氏儿的概率比平均值要低,即使风险系数为1/10000,那还有万分之一的可能。我国每年都会出生大量的唐氏儿,其中极大一部分是唐筛通过的人群生育的。因此,筛查结果通过的孕妇,在以后的产检中一旦发现羊水多、胎儿生长慢等其他B超异常时,都要格外注意。

Q:第一次唐筛结果不好,换个大医院再做一次会更准确吧?

A:唐筛是通过测孕妇血里的激素,结合孕周、体重后用公式算出来的,所以结果很容易受到影响。孕周早算或晚算一周、孕期吃过影响激素的药(保胎药等)都会严重影响唐筛结果。甚至同一位孕妇同一天去不同医院做唐筛,结果也不一定相同,因为不同的医院有不同的计算方法和指标。所以唐筛做一次就够了,真想要准确结果,只有羊水穿刺和无创DNA产前检测的结果相对稳定。因为羊水穿刺是检查胎儿脱落细胞,无创DNA检测是检测母血中胎儿的DNA。这些硬指标是不会改变的。